

中国(湖南)首次国际旅行商大会暨湖南国际旅游节张家界开幕——

三湘美景，引来500国际旅游界大咖

六大主题活动，吸睛更吸“金”

文:今日女报/凤凰网记者 余枚珠 通讯员 王建军

呆萌机器人导游、宝峰湖“女神”、土家茅古斯、悠扬的湖南民歌……9月12日,伴随着热闹非凡的锣鼓声,来自23个国家和地区的约500名旅行商、湘籍运动健儿等国内外嘉宾齐聚张家界宝峰湖景区,见证中国(湖南)首次国际旅行商大会暨2016中国湖南国际旅游节的盛大开幕。

这项由国家旅游局和湖南省政府主办,湖南省旅游局、张家界市人民政府共同承办的活动,是今年湖南省规格最高、规模最大、商机最好的旅游主题大会,也是一场能充分体现国际性、开放性、时代性、文化性等鲜明特点的旅游盛宴。

开幕式上,张家界市委书记杨光荣、省旅游局局长陈献春分别致辞。



活动开幕式就是一场视听盛宴。 摄影/邵颖

链接>>

【三道“特色菜”】

世界最大旅游文化吧——张家界云顶会开业

9月10日晚,伴随着11万颗LED灯的闪烁,世界最大直径、跨度达45米的云顶会穹顶缓缓绽放,天门山下的张家界市城区犹如盛开了一朵“盛世莲花”,可容纳4000多名嘉宾的云顶会采用360度旋转舞台、5D影视、全息投影等现代高科技,给人们带来独特的视听冲击。这座“盛世莲花”将依托张家界旅游市场,打造成为融酒吧、夜总会、KTV等多种业态于一体的国际旅游文化综合体,打造成国际旅游文化交流的平台和阵地。



这朵“盛世莲花”建设工程只用了263天。 摄影/邵颖 董兵

天门山——悬崖高空舞蹈

9月12日到13日,来自美国的Bandaloop高空舞蹈团在天门山险峻的悬崖峭壁上,表演以“翩跹云界,飞越极限”为主题的“空中芭蕾”,以优雅而又惊险的舞姿,通过与鬼斧神工般自然奇景的交映,全新诠释舞蹈的内涵,重新界定舞蹈的想象空间。



两名舞者在天门山玉壶峰崖壁演绎悬崖舞蹈。 摄影/James adamson

澧水河滑水摩托艇精英赛

9月12日至14日,张家界市城区的澧水河上,多名滑水运动员用叠罗汉的形式,表演水上金字塔+特技滑水。此外,还有高难度水上飞人展示、立式花样摩托艇项目、F4中国方程式PK赛等表演向游客们展示摩托绝技。

【现场】 开幕式上的“国际范”

奇山秀水造湖南,芙蓉国里尽朝晖。本次“一节一会”以“湘约全世界,牵手张家界”为主题,开幕式、《世界旅行商合作张家界宣言》纪念碑揭幕仪式、旅游与国际合作高端对话及湖南旅游推介会、张家界市旅游商品展示周、旅行商旅游考察活动等6大活动贯穿盛会。

在开幕式上,今日女报/凤凰网记者看到,作为旅游大省的湖南,以风光、民俗视频结合多种具有本土特色的表演,为来自世界各地的嘉宾们展示了美轮美奂的湖湘风光,现场掌声不断。

随着宝峰湖瀑布的喷薄而出,象征着智慧旅游的呆萌机器人导游“小+”亮相;湖南民歌唱响舞台,

阿凡达、土家茅古斯、宝峰湖女神等“大闹”开幕式,为人们奉上了一场视听盛宴。

从里约奥运会凯旋的湘籍奥运健儿龙清泉、向艳梅和熊倪、龚智超、杨霞、商春松等往届湘籍奥运健儿现身活动现场,向世界推介自己美丽的家乡,迎来阵阵喝彩。

【焦点】 《世界旅行商合作张家界宣言》首度发表

开幕式的最高潮,当属国际旅行商代表在宝峰湖景区集体发表《世界旅行商合作张家界宣言》和《世界旅行商合作张家界宣言》纪念碑揭幕。这意味着,签约各方将实施国际旅游合作计划,推动全球旅游资源互补、产品互推、客源互送、信息互通,推动国际旅游投资和消费增长,合作推进旅游扶贫消除贫困,共同促进世界和平等方面形成共识。

国际旅行商代表集体发表宣言在中国尚属首次,这也必将对全球旅游发展产生深远的影响。



《世界旅行商合作张家界宣言》纪念碑揭幕是开幕式一大高潮。 摄影/王建军

【关注】 湖南首次旅行商大会

与湖南以往旅游大会不同的是,这次大会以“旅行商”为主体,国际旅行商大会、大咖云集。包括世界旅游组织、世界旅游城市联合会、亚洲城市旅游振兴机构、世界旅游组织旅游可持续观测点、美国全国旅游协会等国际和地区组织官员,来自俄罗斯、法国、韩国、泰国、新加坡、英国,以及中国台湾、香港等23个国家和地区的约500名旅行商

齐聚张家界。

据悉,本次旅行商大会将通过高端对话、旅游营销、产品推介、洽谈签约、实地考察、信息发布等系列活动,吸引越来越多的旅行商来湖南探寻商机、交流合作、投资兴业,不断提升湖南旅游对外开放水平,加快湖南旅游的国际化进程。

毫无疑问,这“一会一节”将让世界了解湖南,让湖南走向世界。

【论坛】 让国际旅游界大咖坐下来谈发展

9月12日,湖南旅游发展论坛如期开幕。来自世界多个国家和地区的逾百名旅行商和媒体代表参会。“这次大会让世界各地旅行商坐下来探讨一些问题。如何使国际旅行商之间加强合作;如

何在提高游客满意度之上提高企业效率,增强旅游企业的社会责任感;如何通过旅游来促进世界和平,这都是此次大会的内容,及其对旅游业和社会的意义所在。”湖南省旅游局副局长高扬先介绍。



呆萌机器人导游“小+”。 摄影/王建军